献。柴艳辉校友宣读邱勇校长的《校庆致辞》,唐皓晨宣读西藏校友会感谢信。9月22日,在西藏工作的解文光校友路过西安时突发疾病,西安校友会给予了及时的帮助,在各方的努力下,解文光校友转危为安。会上,荣誉会长王俊仁、知名校友马清运、2019届毕业生尹昊相继发言。副会长杨超峰汇报了西安校友会工作。活动由白正谊副会长主持。(西安校友会)

埃德蒙顿校友会迎新聚会

新中国70寿诞之际,埃德蒙顿校友 会于9月28日在本地设宴,隆重欢迎今 年前来埃德蒙顿报到的清华新人: 2015 级计算机系姚沛然,2012级电机系硕士 黄震,以及2015级生物医学硕士唐铖铖。 宴会中, 刚刚从多伦多参加完第三届北美 清华校友大会暨首届清华校友"马约翰杯" 运动会的边显人和潘松林向大家展示了马 杯参赛获得的奖牌,并与大家分享了参会 的所见所闻。本届北美清华校友大会参会 人数创历史新高,约750人,埃德蒙顿校 友会有8人参会。宋思南、赵灿华、李博、 李向飞学长和大家分享了在当地生活的经 验和工作的收获,帮助新人快速熟悉本地 人文历史和生活习惯。参会成员穿着红色 衣服, 祝愿我们伟大的祖国繁荣昌盛, 生 日快乐! (边显人)

伊利诺伊大学香槟分校校友会 举办迎新聚餐

9月21日,在喜迎新中国成立70周年之际,伊利诺伊大学香槟分校校友会组织了2019年度的秋季迎新聚餐。与往年不同,今年我们有幸与北大UIUC校友会展开合作,共同组织了这次活动,总计有

50 余名校友参加。为了增进相互了解, 所有同学都贴上了名牌,标以姓名与兴趣 爱好,方便寻找志同道合的伙伴。事实上, 今天的活动不仅促成了"UIUC清北校友 联谊群"的建立,更让广大校友有了自发 组建诸如"攀岩群""台球群"等兴趣小 组的契机。相信有了本次联谊活动作为开 端,今后在 UIUC 的清北学子将会有更多 相互学习交流的机会。 (赵立弘)

安徽校友会 2019 年重阳节活动举办

10月13日,安徽校友会2019年重阳节活动走进中国非物质文化遗产园,棲风楼、《西游记》砖雕文化区、大型水秀《徽梦水舞》、古色古香的中国木雕馆、历代陶瓷馆、农耕民俗馆等非遗文化场馆,为校友们奉上了一场内涵丰富的传统文化盛宴。安徽校友会会长查飞、副会长兼秘书长唐风华、秘书处成员以及100多位老校友共同参加了活动。

(安徽校友会)

